

Speranțe noi pentru anul 2011



IOAN GURĂU

Vicepreședintele Cultului Creștin
Penticostal din România

„Nu vă mai gândiți la ce a fost mai înainte, și nu vă mai uitați la cele vechi! Iată, voi face ceva nou, și-i gata să se întâmple: să nu-l cunoașteți voi oare? Voi face un drum prin pustie, și râuri în locuri secetoase.”

Isaia 43. 18–19

Cortina a căzut de curând peste anul 2010. Deacum, el face parte din trecutul nostru, cu toate evenimentele și experiențele pe care le-am trăit pe întregul lui parcurs. Am avut parte de multe bucurii și împliniri, am experimentat eșecuri și necazuri, am fost răniți și am simțit dureri.

Înțelepciunea lui Dumnezeu ne îndeamnă să privim în urmă, să înțelegem rostul experiențelor prin care am trecut și să învățăm ce este de folos din ele: „Adu-ți aminte de tot drumul pe care te-a călăuzit Domnul, Dumnezeul tău, ...ca să te smerească și să te încerce, ca să-ți cunoască pornirile inimii, ...ca să te învețe...” (Deut. 8. 2–3).

Aceeași înțelepciune a lui Dumnezeu, însă, ne poruncește să nu ne mai gândim la ce a fost, să nu mai privim la cele vechi: „Nu vă mai gândiți la ce a fost mai înainte, și nu vă mai uitați la cele vechi!” (Isaia 43. 18).

Aceasta arată că dorința Domnului este ca noi să nu rămânem ancorați în trecut, nici împovărați și copleșiți de eșecurile și neîmplinirile lui, nici să ne bazăm continuu pe experiențele din trecut, oricât de glorioase ar fi ele, ci să privim cu încredere și cu speranță înainte, anticipând perspectivele și oportunitățile noi ale anului 2011.

Istoria este la dispoziția lui Dumnezeu, care este făuritorul ei și El are un plan și un scop definit pentru fiecare om și pentru fiecare perioadă specifică de timp.

Iată de ce Dumnezeu nu dorește să continuăm să trăim în trecut, ci El vrea să fim gata și deschiși pentru ceva nou, experiențe noi pe care El este decis să ni le dea: „Așa vorbește Domnul, care face aceste lucruri, Domnul, care le urzește și le înfăptuiește, El, al cărui Nume este Domnul” (Ier. 33.2).

Una din marile binecuvântări ale anului 2011, pe care deja am primit-o cu toți, este harul unui **nou început**. Indiferent de felul cum s-a încheiat anul trecut, indiferent de simțământul pe care ni l-a lăsat și indiferent de amintirile prețioase pe care le-am acumulat, Dumnezeu ne provoacă, în anul 2011, la **un start nou**. Ca orice provocare și oportunitate a vieții, și aceasta poate fi una prețuită și valorificată, sau poate fi una ignorată și ratată.

Dumnezeu ne asigură de dragostea Lui în Domnul Isus și ne îndeamnă să nu ne îndoim că El nutrește și urmărește pentru noi planurile și gândurile cele mai alese: „Căci Eu știu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de pace și nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor și o nădejde” (Ier. 29.11).

Cum poți beneficia de un nou început, cu Dumnezeu:

1. Dobândește viziunea scopului divin pentru tine și pentru viața ta.

Viziunea divină pentru viața noastră nu este un vis sau un plan personal căruia sperăm că Domnul îi va acorda aprobarea și susținerea Sa. Scriptura declară că El este „Domnul, care face aceste lucruri, Domnul, care le urzește...” (Ier. 33. 2), „Iată, voi face ceva nou, și-i gata să se întâmple; să nu-l cunoașteți voi oare?” (Isaia 43. 19)

Poate că tu ai primit cândva descoperirea planului lui Dumnezeu pentru tine și pentru viața ta, ai fost plin de entuziasm la început și de dorința de a urmări împlinirea acestui plan pentru tine, dar ai pierdut între timp focul și încrederea că se va mai împlini vreodată ceea ce ai sperat. S-au poate ai alcătuit tu alte planuri potrivit dorințelor și aspirațiilor tale și te-ai străduit să le împlinești, fiind descurajat acum de eșecul înregistrat. Încurajează-te și caută-L pe Domnul cu o nouă dăruire în rugăciune, caută-L în

(continuare în pag. 5)

Speranțe noi pentru anul 2011

(urmare din pag. 3)

Cuvântului Său, înlătură orice păcat din viața ta ce ar putea să te împiedice să auzi cu claritate vocea Sa și roagă-L să reaprindă flacăra ce ardea altădată în inima ta.

2. Întărește-ți încrederea că Domnul poate și așteaptă să împlinească planurile Sale pentru tine.

De atâtea ori noi credem că așteptăm pe Domnul în împlinirea promisiunilor Sale și ne întrebăm de ce trebuie să așteptăm atâta. Dar Biblia declară altceva, ce ne uimește: „*Totuși Domnul așteaptă să Se milostivească de voi, și Se va scula să vă dea îndurare, căci Domnul este un Dumnezeu drept: ferice de toți cei ce nădăjduiesc în El!*” (Isaia 30.18).

Domnul nu a uitat gândurile Sale pentru tine, nici nu a

renunțat la împlinirea lor. Din acest motiv, indiferent de experiențele din trecut, sau de eșecurile ce le-ai avut, adu-ți aminte de cuvintele lui Dumnezeu: „*Este oare ceva prea greu pentru Domnul?*” (Gen. 18.14); „*Iată, Eu Sunt Domnul, Dumnezeul oricărei făpturi. Este ceva de mirat din partea Mea?*” (Ier. 32.27).

Domnul te cheamă la începutul acestui nou an să te încrezi în El pentru ceva nou, care este gata (asta înseamnă că este pe inima lui Dumnezeu) să se întâmple: „*Nădăjduiește în Domnul! Fii tare, îmbărbătează-ți inima, și nădăjduiește în Domnul!*” (Ps. 27. 14)

3. Consacră-te din nou și deplin Domnului, pentru împlinirea planurilor Sale cu tine, în anul 2011

În îndurarea și în înțelepciunea Sa, Dumnezeu ne-a făcut

„împreună lucrători” cu El, la împlinirea lucrărilor Sale mărețe. (1 Cor. 3.9) Măsura împlinirilor divine în viața noastră depinde și de măsura consacrării noastre față de Domnul, a dedicării noastre pentru urmărirea acestor împliniri. Poate că din perspectiva consacrării, sufletul tău este acum un pustiu sau un loc secetos. Promisiunea Domnului este de natură să reaprindă speranța: „*Voi face un drum prin pustie, și râuri în locuri secetoase*” (Isaia 43.19).

Dacă vei lua decizia de a te dedica din nou și în întregime Domnului, promisiunea Lui este că va deschide un drum acolo unde tu nu mai vezi niciunul și va revărsa râuri peste viața ta și peste împrejurările tale, oricât de secetoase.

Fie 2011 un an binecuvântat, cu mărețe împliniri duhovnicești și bogate revărsări de har!